

Красота цветов неоспорима, они прекрасны в любое время года. В нашем детском саду прошёл конкурс «Цветочная фантазия». Родители нашей группы раннего возраста №4 совместно с детьми приняли активное участие в данном мероприятии. Проявили фантазию и создали красивые, интересные композиции из цветов.

<u>Наши участники</u>

Семья Огольцовых «Цветочное чудо»

Семья Лысенковых «Букет осени»





Семья Лазаревых «Цветочное настроение»



Семья Орловых «Сказочный букет»



Наши победители

Семья Батариных «Кораблик мечты»





Семья Липовых «Цветочный тигр»







Семья Горбуновых «Осеннее вдохновение»





Наша выставка

Цветы нам дарят настроенье, И пробуждают вдохновенье!

